

新澤西州中小學關閉至期末，140 萬名學生繼續在家學習

駐紐約辦事處教育組

美國新澤西州州長墨菲 4 日宣布，受新冠病毒疫情影響，學校將持續關閉至學期末，約 140 萬名學生將繼續在家學習。墨菲表示該決定經過科學和健康專家評估，保護師生和家庭健康。

新州此前決定學校關閉至 5 月 15 日，公共衛生專家認為目前無法在保證安全的情況下重開學校。州政府將從中小學應急基金撥款 3 億 1,000 萬美元，其中 2 億 8,000 萬可供各學區購置網路教學設備以及清潔學校。

新澤西州教育廳長雷伯利特(Lamont Repollet)指，截止 4 日目前新州還有 9 萬名學生的家中缺少網路或技術設備，無法進行遠距學習。他表示一些學區已經為部分家庭提供免費上網設備，另一些則正在與網路公司合作，希望幫助困難家庭解決上網問題。

特殊教育也同樣受人關注，目前新州約有 20 萬名特教學生，一些學生在失去特教專家的指導後，難以適應居家生活，令自己和家人都備受煎熬。州議會此前緊急通過法案，允許特教學生進行網路治療課程。

新州學區委員會聯盟(New Jersey School Boards Association)、南平原市公校(South Plainfield Public Schools)學區等表示支持州府決定。木橋高中(Woodbridge High School)校長 Glenn Lottmann 則說，畢業生無法參加畢業典禮和舞會，且學生在家可能無法獲得營養午餐，且由於長期在家，無遠距體育課程，學生將面臨缺少足夠運動的挑戰。

譯稿人：駐紐約辦事處教育組

資料來源：2020 年 5 月 5 日，世界日報

https://www.worldjournal.com/6924804/article-%e6%96%b0%e5%b7%9e%e5%ad%b8%e6%a0%a1%e9%97%9c%e9%96%89%e8%87%b3%e6%9c%9f%e6%9c%ab-140%e8%90%ac%e5%90%8d%e5%ad%b8%e7%94%9f%e7%b9%bc%e7%ba%8c%e5%9c%a8%e5%ae%b6%e5%ad%b8%e7%bf%92/?ref=%E6%96%B0%E5%B7%9E_%E6%96%B0%E5%B7%9E%E6%96%B0%E5%86%A0%E7%96%AB%E6%83%85